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ABTOp M pa3paboTunk YMK- akagemuk PAO, npodeccop, AOKTOp NeAd. Hayk,
naypeat npemuu lpesuageHta PO B o6n1acT o6pa3oBaHMA
- [ltopBa My4dKkaeBMY IpaHMEB

TexHonorms MaTeMaTMYECKOro 06pas3oBaHMs

yKkpynHeHue amaaktmuaeckmnx eamumy- Y AE.

«LleHTpasibHoe MeCTO B 3(PPEKTUBHOM JIOTMHYECKOM MbILLIEHNH
yesnioBeKa 3aHMmaeT 3AKOH ObPATHOM CBA3N. »

«[lpoTMBONOCTaB/IEHME OBNEeryaeT U YCKOpPAET Halle 30p0oBoe
MblLL/IEHME> .M.MaBnos.

«0HOBPEMEHHOCTb CaMa o cebe obecneymBaeT
MHTENNEKTYa/ibHOe eAUHCTBO>»  LLleppH1HITOH



TexHonorna obecnevmBaert:

-CaMOBO3pacTaHUE 3HAHUM U YMEHMU;
-3aNOMMHAHME OCHOBbI(MOAE/IM) NP KOMBMHALIMM
CYXKAEHUU(MHTEPMOPU3ALMA, T.€. CUMBOJIMYECKAS
MHpOopMaLMa NepexXoanT NPOM3HOCHMMYIO U
HaobopoT)

-NMPEEMCTBEHHOCTb CO CPEHEM LLIKOJIOM;

- IOCTMKEHME B MbIC/IMTE/IbHbIX Onepaumax
LLe/IOCTHOCTU 3HAHUM, B3aMMOCBSI3M «4aCTHOIO M
LLe10ro»; NPOYHOCTb 3HAHWUM;

-3KOHOMMSA BPEMEHU mmmm) YBEJIMYEHUE BPEMEHMU;



Pa3BMTUE MbICIUTENbHBIX ONEPALMU:
ijaBHeHme, 0b6o6LeHne, aHams,

CUHTE3, UCKJIIOYEHME;

= -PopMUpOBaHME YMEHMA NPUMEHATDL
paHee NoJly4YeHHble 3HaHMA B HOBbIX
YCI0BUAX;

mhh <

-PazBuTME M NogaepxKa MOTUBAL MM
MPU U3YYEHMU MATEMATUKM;

-Pa3BuUTHME MaTEMATMYECKOM pPeYn,



MprHUMN

bl

CoBMeCTHOEe 1 04HOBPEMEHHOE
M3yYyeHMe B3aMMHO OOpaTHbIX
NEUCTBUM;

O6palleHne CyKAEHMU;

ConocTaBaieHMe poACTBEHHbIX
MOHATUM |

O600LeHHaA U YCKOpEeHHad nojava
y4yebHOU MHPpOpMaLMK;



MpuHumnbl YAE peanusyoTca yepes:

CoBMmecTHOE U oaHoBpeMEHHOE N3YyHEHNE B3aUMOCBA3AHHDbIX MOHATUU U onepa
«4YeTBEPKU NMPUMEPOB>»-COCTABZIAKOT 3aMKHyTbIﬁ LUMK/T B PACCYKAEHNAX

10+4=14 MPUMEHSAIO NEPEMECTMUTEIBHOE CBOUCTBO C/IOXKEHMA 4+10+14
CocTaBnAo 06paTHbIKM NpUMep(06paTHOE AENCTBUE C/IOKEHUIO -BblYMTAHUE)
14-10=4 wn 14-4=10

[poncxoanT oAHOBPEMEHHOE M3YYEHME CNOKEHMA U BblYUTAHUA,

OCO3HaHMA 3HAYeHMA JEUCTBUM,

Oco3HaHWe pa3nnymuA NOHATMI 3HAKOB «+-» U AEUCTBUM CNIOXKEHUE M BblYMTAHME;
MOHMMaHME U OCO3HAHUE NEPEMECTUTENBHOIO CBOMCTBA CJIOXKEHMA.
CoctaBneHue «4eTBepoK NpUMepoB» HaYMHalO C NepBbIX YPOKOB, Korga ewe

He n3yyaem umdpsl .

ZleTu BbINOJIHAIOT MPaKTUYECKU:

bepem - A006aBUM (MUY Ha JOCKE 3HaK «+») A,

TO YTO NOJYYUTCA?(NULLY 3HAK =) M COCTaAB/IAEM UMK

-+A=‘ A+-=‘ 2 3 5 29
‘-A=- ‘--=A 4 3 1 4 1




O6palleHne cyxKaeHUM

S

CKo/IbKO YyrnoB y nepBon ¢urypbi? Tpu

CKO/IbKO YyrnoB y BTOpon purypbi? YeTbipe

KTo 3HaeT, KaK Ha3blBalOTC 3TU PoM6,TpeyrosibHuK,

durypbi?

Kak MO»XHO Ha3BaTb elle 3Ty Ay PENT

urypy?(noBepHyTb

A ELE) YeTbIpexyroJsibHMK

Ecnu 4 yrna,To...

/laBalTe cpaBHMM KOJIMYECTBO Yr/IOB....... Y TpeyrosibHUKa yrnoB MeHbLLE.

Caenaem BbIBOJ, (CyXaeHUe) Ecau y TpeyronbHuKa yrios
MeHbllUe, TO Y KBagpaTta MUX
60/1ble Ha 1

A KaK MOXHO CKa3aTb Npo KBaapar? 3Ha4MT Yy KBaaparta ux 60siblie

Ha 1,4eM Yy TpeyroJibHMKa



CocTaB/ieHMe Tp1agbl 3ag4a4-06s1eryaeT u
YCKOpSAET Mbllu/IeHue Npy peleHun 3agau.

Tpuaga (Kak eanHoe Lesioe) O3Ha4vaeT BbIMOJIHEHME Ha OAHOM YpPOKe

cneayLWmx YyacTten: TPUAZIA

COCTaBJIEHME HOBOM 3aJa4M (2B)

OaHOBpEeMEHHOE U3YyYEHMeE :
YyacTu-uenoe (6 sBnagoB 3a4a4)

Ha 60/blUe/MeHbLLe, CpaBHEHUE

B pa3 60/iblle/MeHbLUE,KpaTHOE CpaBHEHME
L|-K-CTOMMOCTb

1-K-BCe

A-W-naowaap T.4.

1/3=5 L=? LU= 5x3=15

1/3=? =15 15:3x1=5

?=5 LU=15 15:5=3,3Haumnt 1/3

2/3=? =15 15:5x2=10



PeweHne f1edpopMmUpoBaHHbIX NPUMEPOB

2+[]=5 7@4@®-4@ 3-10

2+[ |=
2@ ] =5

:4x 5=50
x 5=50




Cnacubo 3a sBHumaHue!



